



Για... παραλία είναι ο καιρός σήμερα Πέμπτη (1.10.2020) με την θερμοκρασία να παραμένει σε υψηλά επίπεδα αν και έχει μπει για τα καλά το φθινόπωρο.

Ο καιρός στις περισσότερες περιοχές προβλέπεται γενικά αίθριος και μόνο στα δυτικά και τα βόρεια θα υπάρχουν τοπικές νεφώσεις.

Η ορατότητα θα είναι κατά τόπους περιορισμένη κυρίως στα δυτικά και τα βόρεια τις βραδινές ώρες. Βαθμιαία στα κεντρικά και τα βόρεια θα επικρατήσουν νότιοι άνεμοι 3 με 5 μποφόρ.

## **Η πρόγνωση του καιρού για σήμερα Πέμπτη (1.10.2020) σε όλη την Ελλάδα από την ΕΜΥ**

### **Ο καιρός σε Αττική και Θεσσαλονίκη**

#### **ΑΤΤΙΚΗ**

Καιρός: Γενικά αίθριος.

Άνεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 4 μποφόρ, στρεφόμενοι από το απόγευμα σε νοτιοδυτικούς έως 5 μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 18 έως 27 βαθμούς Κελσίου.

#### **ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

Καιρός: Γενικά αίθριος.

Άνεμοι: Βορειοδυτικοί 3 με 4 μποφόρ και το απόγευμα πρόσκαιρα νότιοι νοτιοανατολικοί με την ίδια ένταση.

Θερμοκρασία: Από 14 έως 25 βαθμούς Κελσίου.

## Ο καιρός στην υπόλοιπη Ελλάδα

### ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ

Καιρός: Γενικά αίθριος με παροδικές νεφώσεις κυρίως στα ανατολικά.

Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ και από το μεσημέρι νότιοι νοτιοδυτικοί με την ίδια ένταση.

Θερμοκρασία: Από 10 έως 27 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

### ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Καιρός: Λίγες νεφώσεις που το βράδυ θα αυξηθούν.

Άνεμοι: Από δυτικές διευθύνσεις 2 με 4 μποφόρ, στρεφόμενοι από το βράδυ σε νότιους με την ίδια ένταση.

Θερμοκρασία: Από 14 έως 26 βαθμούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της Ηπείρου 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

### ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Καιρός: Γενικά αίθριος.

Άνεμοι: Στα βόρεια μεταβλητοί ασθενείς και βαθμιαία δυτικοί νοτιοδυτικοί 3 με 4 μποφόρ. Στα υπόλοιπα από δυτικές διευθύνσεις 3 με 5 και το απόγευμα πρόσκαιρα τοπικά έως 6 μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 11 έως 27 βαθμούς Κελσίου.

### ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ

Καιρός: Γενικά αίθριος με λίγες τοπικές νεφώσεις.

Άνεμοι: Δυτικοί νοτιοδυτικοί 3 έως 5 μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 19 έως 26 βαθμούς Κελσίου.

### ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ

Καιρός: Γενικά αίθριος με λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες στα βόρεια.

Άνεμοι: Στα Δωδεκάνησα βορειοδυτικοί 4 με 5 μποφόρ και στην περιοχή του Καστελλόριζου 6 με 7 μποφόρ. Στα υπόλοιπα νοτιοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 21 έως 27 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.

newsit.gr